

KB ülés jegyzőkönyv – 2017.05.01.

Jelen voltak: Fedor Zsombor (Zsombi), Szabó Bence, Bagó László (Maugli), Parragh Viktor (Wico), Mátrai Attila (Shad), Szodfridt Gergely (Szoty), Jánvári Bálint (JB), Berdó Dániel (Dízel), Fehér János (János), Oláh Lívia (Livi), Ottó Tivadar (Tivi), Varga Ádám (Zsömi)

Nagykonyha átalakítás

Varga Ádám és Szabó Bence összeállítottak több tervezetet a konyha felújítására különböző árakkal és felszereltséggel. Az alap elképzelés szerint a jelenlegi koncepciót tartva történne a felújítás, a bútorok cseréje, konkrét darabokkal felvezetve, valamint felmerült egy újabb sütőlap beépítése is és több tárolóhely kialakítása a körök számára. Továbbá az olajszag és ételszag problémájának a kezelése is terítéken volt, amire több ötlet is érkezett, azonban ezekhez még további utánajárás szükséges.

Aktualitások

A beléptető rendszer életbeléptetése megtörtént, a továbbiakban a feladat az, hogy összeszedjék azokat a szinteket, amiken Üzemeltetési beléptető van illetve valamilyen más módon.

Beszámolók

Szoty: A beázás kérdésében nem sikerült előbbre lépni külső okok miatt, de a lomtalanítás rendben zajlik és a 1020-as ajtót is sikerült elintézni.

Maugli: SCH Nyári Táborral foglalkozott, Five-0-s projekteket pingeti. HK táborban vett részt a csapattal, sajnos nem tudtak végig maradni, de a konstruktív részen ott voltak.

Wico: 2016-os analitikával foglalkozott, valamint beszélt Slacival a titkárnő ügyével kapcsolatban és a KPR-ek kiírásával, továbbá nyári terveinek elkészítésével törődött.

Bence: Megtartott egy KB és egy RVT ülés. KPR módosítások merültek fel, valamint beszélgetett a Do It Yourself körvezével is az elképzelésekről. Emellett RVT tábor volt, ahol többek közt a VIKÖ átbeszélése is megtörtént.

Shad: A múlt héten a beléptető projekttel foglalkozott, a felmerülő problémák megoldódtak, elméletileg nem várható további nagyobb gond. Beszélt Fábrián Attissal a tanúsítványokról, ő maga a nimitzeset intézi, valamint tárgyalt Jánvári Bálinttal az SZMSZ-eket illetően.